



## 党政信息

当前位置: 首页 - 党政要闻 - 党政信息 - 正文

### 云南农业大学第七届教代会暨第八届工代会第二次会议开幕

作者: 刘勇 李莉 刘俊 来源: 新闻中心 时间: 2017-12-07 浏览次数: 473

本站消息 “云南农业大学第七届教职工代表大会暨第八届工会会员代表大会第二次会议”于2017年12月6日下午在耕读楼二楼报告厅开幕。校党委书记吴伯志出席，校长盛军作学校工作报告，校党委副书记朱江主持会议。校党政领导班子成员，161名正式代表，来自学校各职能部门和民主党派23名特邀代表、52名列席代表参加会议。



会议听取了校长盛军所作的学校工作报告，工会常务副主席孔令富所作的教代会和工会工作报告、财务处长杨华松所作的财务工作报告，书面审议了工会财务工作报告和工会经费审查报告，听取了副校长孙海清所作的《学校绩效工资考核分配办法(征求意见稿)》和副校长徐昆龙所作的《云南农业大学本部校园修建性详细规划方案》学校重大事项报告。



盛军校长从五个方面对第七届教代会暨第八届工代会第一次会议以来学校工作作了总结：一是多措并举全面提升人才培养质量；二是科研创新实力与社会服务水平显著增强；三是学校综合改革深入推进；四是校园基础设施建设和民生服务工作扎实开展；五是党建和思政工作保驾护航强劲有力。这些成绩的取得是学校党委、行政正确领导下全校教职员团结拼搏、埋头苦干的结果，同时也凝聚着老领导、老教授、老同志的心血。

## 热点文章

### 推荐文章

- 孙海清副校长到财务处调研
- 云南省2016年双创活动周高校毕业生及
- 高峰副省长对我校刘福军教授的建议予
- 吴伯志书记出席第3期全省新任乡镇党
- 我校扶贫工作队在南华县沙桥镇新华村
- 雷建奕副校长到医院看望茶学院患病学
- 盛军校长勉励新生用洪荒之力让梦想成
- 学校召开新学期工作布置会
- 云南农业大学举行中国共产党建党95周
- 学校召开国有资产清查工作推进会
- 学校举行2016年毕业典礼暨学位授予仪

云南農業大學報  
电子版



盛军校长指出，明年是我们全面实施“十三五”规划的第三个年头，学校将在以习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，立足新时代、贯彻新思想、抓住新机遇、迈向新征程、展示新作为、作出新贡献，按照学校第七次党代会和“十三五”发展规划确定的目标任务，重点抓好以下十方面的工作：一要以《云南农业大学章程》为引领，统筹推进“十三五”规划与综合改革；二要制定中长期学科建设行动方案；三要全面实施本科教育教学综合改革，抓实审核评估整改和本科专业认证工作，健全研究生培养体系，推进研究生培养模式改革；四要建立多种形式的人事管理、内部分配、激励机制和考评机制，建设高水平教师队伍和管理队伍；五要争取在重大科研项目申报、成果申报方面取得新突破，强化项目管理和科技创新平台建设，加大科技成果转化力度；六要持续推进挂钩扶贫、挂牌扶贫、产业扶贫，加大对扶贫人才的培训力度；七要推进团学工作，加强学生工作队伍的建设；八要继续拓展与南亚东南亚、欧美等国家高校的科技合作、办学合作和学术交流，加大推动中青年教师、优秀学生“走出去”的力度，扩大留学生教育规模和质量；九要认真做好校园建设，强化后勤保障服务，办好80周年校庆；十要坚持和完善党的领导，坚持全面从严治党，创建一流党建组织。



盛军校长强调，建设特色鲜明高水平教学研究型农业大学任重而道远，全体教职员要同心同德、抓住机遇、迎接挑战，以承前启后、继往开来的使命意识和励精图治、时不我待的责任担当，迎接80周年校庆，全力谱写学校改革发展的新篇章。





孔令富常务副主席在工会工作报告中回顾了过去两年的主要工作。他指出，教代会、工会在校党委和上级工会的领导下，在校行政的大力支持下，各级工会干部和广大教职工的共同努力下，不断健全和完善民主管理，切实服务职工群众，加强宣传教育，关爱女教职工，积极开展丰富多彩的文体活动，加强自身建设，主动担当，得到了长足发展，获得云南省教育卫生科研工会2016年工会重点目标任务责任考核“一等奖”，云南省教育卫生科研工会2016年度工会经审工作规范化建设标准考核A级。下一阶段，工会将坚定正确的政治方向，围绕学校中心工作，服务学校发展大局，以改革创新的精神继续深化规章制度建设，完善服务工作体系，加强文化建设和社会自身建设，团结激励广大教职工积极建功立业，为加快学校高水平大学建设做出更大贡献。

开幕会后，各代表团将进行分组讨论，审议、讨论以上各报告和文件，对学校各方面工作提出意见建议。



编辑：刘勇

上一条：学校召开专题会议部署法制宣传教育和党内法规学习宣传工作

下一条：盛军校长为师生宣讲党的十九大精神